OtBeTsl HA 321aHHA 3209HOTO0 Typa OuMNuaabI
5 — 6 kaace

TecThl
MakcuMaJIbHOE KOJIUYeCTBO 0aJ1J1I0B — 32.

Tect 1 (1 621 32 NPaBUJILHBIA 0TBET)

AHaJIN3 KaYeCTBEHHOH CHUTYAllUH U OTBETHI HA BOIIPOCHI
MakcuMajibHOe KOJIH4ecTBO 0a/110B — 16.

1. OTBeTH MIKOJLHUKOB MOTYT OBITH Pa3HOOOPA3HBIMHU.
2. OTBeTHI LIKOJILHUKOB MOTYT OBITh pa3HOOOpa3HBIMHU.

No Bompoca 1 2 3 4
OtBer a 0 a 0
Tect 2 (2 6aJ111a 32 NPaBUJILHBIH 0TBET)
Ne Bonpoca 1 2 3 4 5 6 8
OtBer a bi §) §) r B 0
Tect 3 (3 621512 32 NPpaBUJILHBIH 0TBET)
No Bompoca 1 2 3 4
OtBer a,0,B a,B, T 0,B a, B
=====YACTb b=====
3apaun
MaxkcumajibHoe KOJINYeCTBO 6a/L10B — 32.
3agaua Nel (8 6asiioB)
420 : 7 x 4= 240 (py0.) cocTaBisIOT 3aTpathl HAa 1 TOPT 4 6amnoB
420 - 240 = 180 (py6.) cocraisiet nprObLIb PU peaiu3anuu 1 Topra 2 Gamna
25000 x 180 = 4500000 (py0.) ronoBasi mpuObLIb TPEATPUITUS 2 Gama
TBeT: 4500000 pyo.
3agauya Ne2 (14 6a10B)
1. 0,9 x 30 x (1000 : 10) = 2700 (py6.) CTOUT MOe3/Ka Ha aBTOMOOHIIC. 5 bamioB
2. 900 x2=1800 (py0.) crouT moe3qka Ha Moe3/e AJis ABYX YEJIOBEK. 2 Oaiia
3. 900 x 3=2700 (py0.) cTOUT moe3IKa Ha MOe3/Ie AJIs TPEX YEITIOBCK. 2 baina
4. 900 x 4 = 3600 (py0.) cTOUT moe3/Ka Ha TIOE3/1€ /Ul YEThIPEX YEeTOBEK. 2 Gama
OTBeT: BIBOEM — Ha MTOE3/IC, BTPOEM - BCE PaBHO, BUSTBEPOM — HA MAIIIHHE. 3 baya
3agauya Ne3 (10 6a10B)
1. 36:300x 100% = 12% cocTaBuT pa3mep AUBUICH/IA HA aKLIUU KOMITAHUH 4 Gannos
«TexHo»
2. 210:1500 x 100% = 14% cocTaBUT pa3Mep AMBUACH/A HAa aKIIMH KOMITAHUU 4 bamnos
«Turany»
3. 15%>14% > 12% 1 6ann
OTBeT: BBITOAHEE AECHLIM MOJT0KHUTEH B OaHK. 1 Gayn



